11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2011 00:22:13

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaua: 26.02.2011 13:20:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/210910/answer/210954




3mpaBcTByiTe! Bam ciydali He Ge3HazmekeH. [Ipu 00CTPYKIIMY CeMSBHIHOCSIINX TPOTOKOB ITOKa3aHo
orepaTuBHOe JiedeHue. Ecnu B BallieM peruoHe Takoe jedyeHue He IIPOBOAUTCS, MOXKeTe 00paTUTLCS
10 cocencTBY - B KpacHospck, HoBocuOUPCK ¥ MPOY. M3BECTHHIE KITUHUKH.



